

Industrie- und Handelskammer Hannover

Dritte Satzung zur Änderung der Satzung der Industrie- und Handelskammer Hannover Vom 29. Januar 2025

Die Vollversammlung der Industrie- und Handelskammer Hannover hat am 2. Dezember 2024 gemäß § 4 Absatz 2 Nummern 1 und 7 des Gesetzes zur vorläufigen Regelung des Rechts der Industrie- und Handelskammern in der im Bundesgesetzblatt Teil III Gliederungsnummer 701-1, veröffentlichten bereinigten Fassung, das zuletzt durch Artikel 1 des Gesetzes vom 7. August 2021 (BGBI. I S. 3306) geändert worden ist, die nachfolgende Satzung beschlossen:

Artikel 1 Änderung der Satzung der der Industrie- und Handelskammer Hannover

Die Satzung der Industrie- und Handelskammer Hannover vom 29. November 1972/11. Dezember 1972, zuletzt geändert durch Satzung vom 14. Oktober 2022, wird wie folgt geändert:

- 1. § 7a Absatz 1 wird wie folgt gefasst
 - (1) Der Präsident kann Mitgliedern der Vollversammlung die Möglichkeit einräumen, ohne Anwesenheit am Versammlungsort im Wege der elektronischen Kommunikation an der Sitzung teilzunehmen. Er kann auch entscheiden, dass die Sitzung ausschließlich im Wege der elektronischen Kommunikation durchgeführt wird.
- 2. In § 7a Abs. 3 Satz 1 werden die Worte "der Sitzung nach Absatz 1" durch die Worte "einer Sitzung nach Absatz 1 Satz 1 oder Satz 2" ersetzt.

Artikel 2 Inkrafttreten

Artikel 1 tritt am Tag nach der Verkündung im Bundesanzeiger in Kraft.

Hannover, 16. Dezember 2024

Industrie- und Handelskammer Hannover

Gerhard Oppermann Präsident Maike Bielfeldt Hauptgeschäftsführerin Genehmigt durch Bescheid des Niedersächsischen Ministeriums für Wirtschaft, Verkehr, Bauen und Digitalisierung vom 24. Januar 2025 - AZ.: 21-01558/4010.

Im Auftrag Haselmaier

Die vorstehende, von der Vollversammlung am 2. Dezember 2024 beschlossene Änderung der Satzung der Industrie- und Handelskammer wird hiermit ausgefertigt und im Bundesanzeiger verkündet und auf der Internetseite <u>www.ihk.de/hannover/bekanntmachungen</u> veröffentlicht.

Hannover, 29. Januar 2025

Industrie- und Handelskammer Hannover

Gerhard Oppermann Präsident Maike Bielfeldt Hauptgeschäftsführerin